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Tématem diplomové práce Lenky Kolářové je jedno z klíčových a stále aktuálních 
témat didaktiky cizích jazyků - slovní zásoba a metody jejího osvojování. Zvolené téma 
autorka rozvíjí na příkladu jazyka francouzského. Svou práci napsala česky, opatřila ji však 
francouzským résumé, kde shrnuje závěry, ke kterým dospěla. К práci je připojena řada 
příloh, které vhodně doplňují teoretické pojednání a seznam prostudované literatury české i 
francouzské provenience. 

V první části, která je zaměřena teoreticky, autorka vymezuje klíčové pojmy, zmiňuje 
otázku lexikálního minima pro francouzštinu a zamýšlí se nad různými způsoby prezentace a 
sémantizace nové slovní zásoby v hodinách francouzštiny. Jsou zde vhodně reflektovány a na 
konkrétních příkladech doloženy i některé obecné didaktické principy a zásady práce se 
slovní zásobou. 

V dalších pasážích se pak autorka zabývá konkrétními postupy pro procvičování 
lexikálního učiva, doporučuje zařazení nejen her a písní, ale i různých interaktivních aktivit na 
internetu. Zcela správně přitom zdůrazňuje význam názornosti jako důležitého motivačního 
faktoru, který významně přispívá ke zvýšení efektivnosti výuky. 

V závěrečné kapitole se diplomantka věnuje výzkumu, který provedla ve čtyřech 
pražských středních školách. Výsledky výzkumu měly doložit některé teze prezentované 
v teoretické části práce. Tato pasáž je rozhodně obohacením předkládané práce, a i když se 
jedná jen o malý vzorek dotázaných, autorka získala zajímavé poznatky o potřebách 
středoškolských studentů při osvojování slovní zásoby, které by jistě zasloužily podrobnější 
analýzu. Bylo by vhodné se к této otázce vrátit při obhajobě. 

Diplomová práce Lenky Kolářové je napsána na odpovídající jazykové i odborné 
úrovni a z metodického hlediska je přínosná tím. že přináší řadu konkrétních doporučení a 
aktivit využitelných ve výuce francouzštiny. Po obsahové i formální stránce splňuje 
požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji ráda doporučuji к obhajobě. 

V Praze dne 17. května 2006 PhDr. Machleidtová Silva 
vedoucí práce 


